

# 《空中城堡》

## 图书基本信息

# 《空中城堡》

## 内容概要

为您讲述电影剧情之后的精彩故事

在这个故事里，你可以看到哈尔一家精彩丰富的日常生活。

阿卜杜拉绝对是个优秀出众的地毯商人。他既会漫天开价，也懂就地还价，买半只骆驼都不够的金币到了他手中，就能换来一张神奇的飞天魔毯；他礼数有加且能说会道，就连最喜欢闹别扭的瓶中精灵，也能因为他的几句赞美而成为他的助手；他英俊而又不失温柔，美丽的公主夜之花只与他见过一次面，就瞬间坠入爱河……

然而，爱情却永远不如想象中的顺风顺水。一个静谧的夜晚，美丽的夜之花竟毫无预兆地被掳走了！这一次，摆在阿卜杜拉的面前对手可不是普通人，而是强大的神灵！

坏脾气的瓶中精灵、时常有些靠不住的魔毯——这就是阿卜杜拉所能仰仗的全部。神灵不是任人摆布的顾客，他真的能与神对抗吗？所幸，神奇的哈尔一家，给他带来了仅有的一丝期望……

# 《空中城堡》

## 作者简介

# 《空中城堡》

## 书籍目录

- 第一章 阿卜杜拉购买魔毯
- 第二章 阿卜杜拉被当做女人
- 第三章 夜之花发现真相
- 第四章 有关婚姻和预言
- 第五章 夜之花的父亲要将阿卜杜拉举到众人之上
- 第六章 阿卜杜拉逃离虎穴又入狼窝
- 第七章 精灵
- 第八章 阿卜杜拉梦想成真
- 第九章 阿卜杜拉遭遇老兵
- 第十章 暴力和流血
- 第十一章 野猫让阿卜杜拉浪费一个愿望
- 第十二章 阿卜杜拉和老兵被通缉
- 第十三章 阿卜杜拉挑战命运
- 第十四章 魔毯重现
- 第十五章 来到金斯伯里
- 第十六章 奇怪的事降临到午夜和淘小子身上
- 第十七章 阿卜杜拉终于抵达空中城堡
- 第十八章 公主们
- 第十九章 老兵、厨师和地毯商人各自开价
- 第二十章 巨灵的命根找到后又被藏匿
- 第二十一章 城堡回到地面

# 《空中城堡》

## 媒体关注与评论

“早在哈利·波特之前，韦恩就已经诠释了什么叫青少年幻想小说的经典。” ——《每日电讯报》  
“幽默、魔法和浪漫的美妙结合。” ——《出版商周刊》  
“机智、欢快的幻想文学。” ——美国图书馆协会书目（星级评论）

# 《空中城堡》

## 编辑推荐

英国幻想文学大师戴安娜·韦恩·琼斯代表作 她的故事是大师们的灵感来源！ 她的作品被认为是《哈利·波特》的前身 波士顿环球报号角书奖 荣誉图书 美国图书馆协会 优良图书奖 美国图书馆协会 最佳青少年图书 “哈尔的移动城堡”三部曲震撼登场！

# 《空中城堡》

精彩短评

# 《空中城堡》

精彩书评

## 章节试读

### 1、《空中城堡》的笔记-第119页

老兵说：“我一直很喜欢在晚上扎营。看看现在的夕阳，多壮观！”他有些意外。确实很壮观。云彩来自南边，像一幅红宝石般的风景画横跨过天空。阿卜杜拉看见紫色的山脊被染成了酒红色，成了这画的一部分。画中那个冒着烟的桔红色裂口就像是喷涌而出的火山口，还有一个平静的玫瑰色的湖。再远处是一个无垠的金色和蓝色的天空之海。有岛屿、暗礁、海湾和海角。仿佛此刻他们正望着天上的海岸，或是西方的极乐世界。

“那边的那片云，”士兵指着说，“那片云看上去不就像个城堡吗。”  
的确是。它在一个天空泻湖上面的高地上，细长的金色、红色和蓝色的塔楼。乍一看，最高的塔上那抹金色，就如同一扇窗户。

### 2、《空中城堡》的笔记-279

“我不是个真正的王子。”他脱口而出。就那样，话出口了。  
夜之花正在绘制地图，他抬起头，帐篷里的灯影使她看上去比平日更俏丽。

“奥，我知道。”她说。  
“什么？”阿卜杜拉小声说。  
“恩，自然，在空中城堡的时候，我有很多时间来想你。”她说，“很快我觉得你很浪漫，因为你的白日梦和我的是如此相似，只不过内容相反罢了。你看，我曾梦醒自己是个普通女孩，而我父亲之是大集市里的一个地毯商人，我常想象自己帮他打理生意。”

“你太棒了。”  
“你也是。”她说，继续画她的地图。

### 3、《空中城堡》的笔记-第203页

现在天空变得越来越冷，而那些星星看上去近得令人不舒服。暗蓝色的天空里有一抹银色，好似月光要从那里钻出来，非常美丽。阿卜杜拉心潮澎湃，也许他正走在去营救夜之花的路上。

### 4、《空中城堡》的笔记-第269页

“我得在很远的地方给自己找个流放地。我曾经很坏，不能再跻身于善灵之列了。”  
“奥，别那样，大神灵。”夜之花说，“据我所知，善就是饶恕。善灵们肯定会欢迎你回去的。”  
哈斯鲁尔摇摇他那巨大的脑壳：“聪明的公主，你不明白。”  
阿卜杜拉觉得他理解哈斯鲁尔。他曾不那么礼貌地对待过父亲大老婆们的亲戚们，也许他的理解正来于此。  
“别说了，亲爱的，”他说，“哈斯鲁尔想说他很享受变坏，并不后悔。”  
“是真的。”哈斯鲁尔说，“过去这几个月我过得比之前的几百年都开心。是达泽尔教会了我这些。现在我得走得远远的，以防我在善灵之中又旧病复发。如果我知道该去哪里就好了。”

### 5、《空中城堡》的笔记-第205页

索菲的牙齿格格发抖，但她骄傲地说：“他是英格里或其他任何地方最好的巫师。要是他有足够的的时间的话，已经打败那个神灵了。他非常狡猾和自私，像孔雀那样虚荣和胆小，并且，你很难用一句话将他归类。”  
“真的？”阿卜杜拉问，“奇怪，你竟然用如此骄傲的口吻数落出这么一串恶习，最最尊敬的女士？”  
“你说什么——恶习？”索菲生气地问，“我只是描述哈尔。他完全来自另一个世界，你知道，那地

## 《空中城堡》

方叫威尔士，我不相信他已经死了——奥。”

### 6、《空中城堡》的笔记-第206页

他们来到了一个沐浴在月光下的新国度，——有着满月才有的金色月光。担当阿卜杜拉抽空去找月亮时，却并没有发现月亮的踪影。那月光似乎来自银灰色的天空本身，上面缀满了大而清澈的金色星星。

这里有着暗金色的岛屿、海岬和海湾，阿卜杜拉曾在日落时分见过它们，此刻它们正从身边延展开去，伸向远处的一片银色，在那里，它们默然寂静，犹如天空的美景被施了魔法一般。半透明的云浪带着最细微的私语声击碎在云岸上，好似增加了一分寂静。

### 7、《空中城堡》的笔记-第140页

阿卜杜拉和老兵跌跌撞撞地穿过灌木丛，跳向前面那片开阔的林地，让阿卜杜拉吃惊的是，地上密密匝匝地长满了成千上万朵亮丽的蓝色花朵，想一块蓝色的地毯铺向远处。

“什么，这些花？”他喘息着说。

“野风信子。”老兵说，“如果你弄丢了午夜，我杀了你。”

“我没有。它会找到我们的。它变身了。我告诉过你，是魔法。”阿卜杜拉喘着气说。

老兵从没见过午夜的这个把戏，他不信阿卜杜拉。

“跑得再快些。”他说，“我们得折回去接它。”

他们踩着风信子，忍受着它们发出的那股怪味向前冲去。要不是灰蒙蒙的天空下着瓢泼大雨和身后警卫的追杀声，他本可以认为自己是跑在天堂的路上。他很快回到了他的白日梦。等他构筑与夜之花的爱巢时，他可以种上成千上万朵像这样的风信子。但做梦归做梦，他心里却明白，被他们踩倒的白色茎秆和蓝色的花朵也让他们留下了逃跑的踪迹。

“我答应许你一个愿望的前提是你不再烦我。”精灵说，“我所要的不过是待在瓶子里独自悲伤，而你们让我清净了吗？一遇到麻烦，你们就哀嚎着想再要一个愿望。这里有谁为我考虑了吗？”

### 8、《空中城堡》的笔记-第108页

瓶子在他腰间不停地碰撞，一缕蓝烟生气地从瓶子里冒出来。“你非得走得那么跌跌撞撞的吗？”

“是的。”阿卜杜拉气喘吁吁地说，“你挑的那个来帮我的人，反而需要我的帮助。”

“哼！”精灵说，“我现在了解你了。没什么能让你不用浪漫的眼光去看待生活。你下个愿望将会是要闪闪发光的盔甲了。”

### 9、《空中城堡》的笔记-第275页

“说实话，晃荡在英格里的大地上，我想当享受。变坏让我乐在其中，我真的像那个神灵。想到要回去统领那个国家让我不开心。”

### 10、《空中城堡》的笔记-第241页

“你在侮辱我！你现在不但伤害我还外加侮辱！现在我明白贝特丽丝是对的。你确实不爱我。”

“那么，贝特丽丝说什么了？”

夜之花高傲地扬起头说：“她说，你帮我弄来其他男人的画像，并且说话言辞漂亮，这些都很不错，但她不禁注意到你从不曾有一丝一毫想吻我的企图。”

## 《空中城堡》

“没耐性的女人！”阿卜杜拉说，“我第一次见你，我以为你是个梦，我以为你会随梦消散的。”  
“但是，”夜之花说，“第二次你见我时，看上去确定我是真的了。”  
“当然，”阿卜杜拉说，“但这很不公平，因为，如果你记得的话，除了你父亲和我，你没见过其他任何男人。”  
“贝特丽丝说，”夜之花说，“除了花言巧语别的什么也不做的，肯定是个糟糕的丈夫。”  
“拜托贝特丽丝公主！”阿卜杜拉说，“你是怎么想的？”  
“我觉得，”夜之花说，“我觉得，我想知道你为什么觉得我没有魅力，以至于不值得一吻。”  
“我没有觉得你没有魅力！”阿卜杜拉大叫。接着他记起窗帘背后的六十八只耳朵，激动地耳语道，“如果你必须知道那么我告诉你，我——这辈子从没吻过一个年轻小姐，你对我来说太漂亮了，以至于我不敢轻举妄动。”

### 11、《空中城堡》的笔记-第62页

阿卜杜拉开始后悔，早知道就该把酒瓶里的酒倒掉，从泥塘里装上水的。酒非但不解渴，还让口更加干了，他把餐巾用酒浸湿了，盖在脖子后面，但餐巾干的太快了。沙漠在他眼前晃动，刺眼的光线很伤人。他觉得自己好像被烤成了人渣  
这翻译真强，考成了人渣

### 12、《空中城堡》的笔记-第89页

“看起来，命运让我在现实生活里经历了整个的白日梦。”他声音嘶哑地说。

（做白日梦也是有好处的，提供了变为现实的可能。有可能会被神灵选中的。所谓机会总是降临在有准备的人身上。嘿嘿。）

### 13、《空中城堡》的笔记-第22页

但至少在他找睡帽时发现魔毯还在身子底下，昨晚它没溜走。梦醒后，沉闷压抑的现实生活对他犹如当头棒喝，而这个发现成了他心里的一点慰藉。

### 14、《空中城堡》的笔记-第120页

阿卜杜拉跟老兵说他的伤心事，不管怎样，他只挑重要的说，当然没有说白日梦里一些私密的东西；以及后来梦想成真时那些不愉快的感受；并且他很小心地故意不提到精灵。

# 《空中城堡》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)